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 Bottle 1.5L 3L

BELEVEDERE  £150.00   £290.00   £550.00
BELUGA  £150.00 
ABSOLUT ELYX  £180.00
CRYSTAL HEAD  £200.00   £375.00   £850.00
VODKA      
BELUGA GOLD LINE £350.00     

OPHIR  £110.00 
TANQUERAY £120.00
RANGPUR  
HENDRICKS  £150.00 
JINZU  £170.00   

 

PATRON XO  £100.00 
KAH BLANCO  £170.00 
KAH ANEJO  £200.00 
KAH EXTRA ANEJO  £450.00  
PATRON GRAND £500.00
PLATON 

KRAKEN SPICED  £150.00
RUM
SAILOR JERRYS  £150.00 
SANTA TERESA £170.00
1796 
RON ZACAPA £200.00
23 YR OLD 
DIPLOMATICO £700.00
AMBASSADOR 
MOUNT GAY 1703  £350.00
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COURVOISIER  £150.00 
EXCLUSIF
MARTELL XO  £400.00 
HENNESSY  £1,000.00
PARADIS
REMY MARTIN  £3,500.00
LOUIS XIII  

MAKERS MARK  £150.00
WOODFORD  £150.00
RESERVE  
JD SINGLE BARREL  £180.00 
EAGLE RARE  £200.00 
10 YR OLD   

CHIVAS 12 YR OLD  £150.00 
AUCHENTOSHAN  £200.00
3 WOOD 
LAGAVULIN  £270.00 
16 YR OLD
JOHNY WALKER  £500.00
BLUE LABEL
GLENMORANGIE £800.00
25 YR OLD   

 
 

NIKKA FROM THE  £110.00 
BARREL
TAKETSURU 17YR  £300.00 
SINGLE MALT
YAMAZAKI  £550.00
18YR OLD
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AMERICAN WHISKEY

SCOTTISH WHISKY

JAPANESE WHISKEY



NUA PROSECCO, VENETO, ITALY £35.00 
A candidly intense boqeaut with hints of freshly baked
bread with a final scent of honey and hazelnut.
Notably balanced, full-bodied and full of flavor;
persistent almond aftertaste.
Also available by the glass as a 125ml measure £6.00

NUA SPUMANTE ROSÉ £38.00  
Prosecco style Rosé  which is both fruity and delicate
with a pleasing taste on the palate, great as an aperitif. 
Also available by the glass as a 125ml measure £6.00

CUVÉE NOIR, BOLNEY ESTATE, SUSSEX, £49.00  
BRUT 
Aged for 18 months on the lees this dry sparkling
Dornfelder has an elegant crushed berry palate with a
summer pudding zip.

BELLAIRE ROSÉ   £70.00 
A dramatically beautiful sparkling Rose: a rich, vibrant
pink color. A rich red fruit bouquet precedes an elegant
palate of strawberry and black currant, resulting in a
perfect harmony of aroma, taste, body, and finish.

PERRIER-JOUET GRAND BRUT £70.00
Crisp and dry showing succulent flavours of peaches,
exotic fruits, honey and citrus fruits.
Also available by the glass as a 125ml measure £12.00

BOLLINGER £80.00 
This is a complex and elegant Champagne with a
wonderful combination of velvety bubbles and flavours
of pear, brioche, spice and fresh walnuts.   

BARON DE ROTHSCHILD, BRUT £85.00   
The three strands of the Rothschild wine dynasty have
joined forces to make an exquisite Champagne. The Brut
crafted from grapes grown on some of the finest Grand
Cru sites in the Côte de Blancs. 

PERRIER-JOUET BLASON ROSÉ £90.00  
An intense, luminous colour of salmon pink, with
coppery highlights. Elegant aromas of raspberries,
wild strawberries and rose petals are in abundance.

NON VINTAGE CHAMPAGNE
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LOUIS ROEDERER BRUT NV £90.00  
A deliciously rich Champagne, with an overt fruitiness
and nutty, yeasty notes. A long, complex and rewarding
finish is a hallmark of the house style.

BILLECART SALMON ROSÉ £95.00 
A delightful rosé with a charming, fruity nose and palate
with hints of roasted nuts.

BLANC DE BLANCS, JOSEPH PERRIER, £110.00  
BRUT
A masterful Blanc de Blancs from the Perrier stable.
100% Chardonnay has been aged for 5 years on the lees
which has created a silky textured champagne bursting
with delicate peach with a hint of brioche on the finish.

MOET ICE £110.00 
The first and only Champagne especially created to be
enjoyed over ice, distinguished by its bright fruitiness,
its seductive palate and its elegant maturity.

ROSE, BARON DE ROTHSCHILD, BRUT   £120.00
Salmon pink in colour this blend of Pinot Noir and
Chardonnay has been aged for 3 years on the lees.
Incredible elegance with red berry notes.

KRUG GRAND CUVÉE £225.00  
With elegant citrus fruits, hazelnut and toasty aromas
and an almost creamy character, it really is a Champagne
to remember. 

ARMAND DE BRIGNAC ACE OF SPADES £400.00  
Marvellously complex and full-bodied, with a bouquet
that is both fresh and lively. It’s sumptuous, racy fruit
character is perfectly integrated with the wine’s subtle
brioche accents. Its texture is deliciously creamy and the
palate has great depth and impact with a long and silky
finish.

ARMAND DE BRIGNAC ACE OF £550.00
SPADES ROSÉ  
This Rose is announced with a rich bouquet of red fruits
with delicate, smoky grilled notes behind. It is fresh and
full-bodied on the palate with aromas of strawberries
and blackcurrant, and is lingering and complex in its finish.

 



2006 PERRIER-JOUET BELLE EPOQUE £165.00
The rich, creamy palate and floral aromas entice and
seduce all-comers.The fine mousse compliments the full
palate of baked apple, white blossom and lemon notes to
give a lingering, rounded finish. Fresh and sharp notes of
white pepper give way to liquorice and dried ginger, pear
and mango with a smooth silky finish.   

2004 DOM PERIGNON BRUT   £180.00
Fresh and sharp notes of white pepper give way to
liquorice and dried ginger, pear and mango with a
smooth silky finish. Ultimate expression of elegance.

2003 DOM PERIGNON ROSÉ    £450.00
Surprisingly delicate and medium in body. Dried flowers,
crushed raspberries and sweet herbs waft from the glass
in a Rosé that is all about sensuality. With time in the
glass, the richness of the fruit becomes more
pronounced, while the tannin from the red grapes
is also noticeable.

2006 LOUIS ROEDERER CRISTAL  £280.00
Intense and delicate revealing a clean and well
integrated mixture of flavours of honey, cocoa
and lightly toasted hazelnuts.

2006 LOUIS ROEDERER CRISTAL ROSÉ £750.00
Intense, refreshing, and exceptionally precise,
the bouquet reveals  a comprehensive and complex
range of flavours - the ensemble is silky,  full-bodied,
luscious, and light, with a wonderful aromatic purity.

Vintages subject to availability.
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ALL GUNS BLAZING   £40.00 
An authentic battle ship with firing cannons,
smoking edges and 8 shots to sling and share.

One for the guys - a punchy rum grog.
Sailors Spiced Rum infused with igniting Tattu spices.

One for the girls - a twisted fruit daiquiri with
Sailors Spiced Rum infused with tropical sweetness. 

DEAD MAN’S CHEST  £50.00 
A smoking chest with a crystal skull decanter serving
4 cocktails to share. Mount Gay Black Barrel Rum
Punch, infused with aromatic flowers. 

TATTUS TO SHARE




